



Для немедленного распространения
Для информации: Фатима Касмахунова
тел.: 55-12-41/42/47; факс: 77-72-03
Email: fkasmahunova@usaid.gov

ПРЕСС-РЕЛИЗ

USAID оказывает поддержку профилактике ВИЧ инфекции через консультирование и тестирование

12-13 сентября в Бишкеке и 15-16 сентября в Оше при поддержке проекта USAID «Качественное здравоохранение» были проведены два обучающих семинара по вопросам добровольного консультирования и тестирования на ВИЧ-инфекцию для 50 медицинских работников первичной медико-санитарной помощи, стационаров, центров СПИД, а также служб наркологии и дерматовенерологии. Данное обучение представляет собой один из компонентов в рамках многогранного подхода USAID к улучшению доступа к диагностике и лечению ВИЧ-инфекции в Кыргызской Республике.

Улучшение доступа к добровольному консультированию и тестированию в Центральной Азии является важным компонентом профилактики ВИЧ. Расширение знаний о таком подходе среди групп населения с высоким риском повышает вероятность того, что ВИЧ-позитивные лица начнут лечение на более ранней стадии и примут участие в программах по позитивному изменению поведения с тем, чтобы снизить риск дальнейшей передачи ВИЧ-инфекции.

Группы населения с высоким риском заражения ВИЧ зачастую имеют ограниченный доступ к услугам общественного здравоохранения из-за реальной или предполагаемой стигмы и дискриминации со стороны медицинских работников. В свою очередь, медицинские работники не имеют навыков и стратегии для коммуникации и общения с лицами, подверженными риску заражения ВИЧ-инфекцией, и которые зачастую страдают от сложных социальных и медицинских проблем. Благодаря данному семинару медицинские работники приобретут знания и коммуникативные навыки, необходимые для выявления лиц, подверженных высокому риску заражения ВИЧ-инфекцией, а также для мотивирования таких лиц проходить консультирование и тестирование в атмосфере доверия и понимания, без стигмы и дискриминации.

В течение последних десяти лет USAID активно работает над предотвращением распространения ВИЧ-инфекции в Центральной Азии и улучшением качества помощи, получаемой лицами, живущими с ВИЧ. На протяжении нескольких последующих лет проект USAID «Качественное здравоохранение» будет продолжать работу по улучшению состояния здоровья населения стран Центральной Азии путем повышения потенциала систем общественного здравоохранения с целью оптимального удовлетворения потребностей уязвимых групп, а также улучшения ответных мер общественного здравоохранения на региональные приоритеты здравоохранения, особенно ВИЧ/СПИД и туберкулез.

Проект «Качественное здравоохранение» является одним из многочисленных проектов, оказываемых при поддержке американского народа через Агентство США по международному развитию (USAID). За более подробной информацией о программах USAID просьба посетить веб-сайт: <http://centralasia.usaid.gov/>.

Агентство США по международному развитию (USAID) гордится тем, что отмечает свой 50-летний юбилей в 2011 году. USAID был создан в 1961 году по инициативе Президента Джона Ф. Кеннеди и финансируется американским народом. Начиная с 1992 года, USAID поддерживает местные усилия по обеспечению экономического роста, улучшению государственного управления и повышению качества услуг, оказываемых в секторах здравоохранения и образования в Кыргызской Республике.